

格瑞特博榜高考学校衔接班7月1日开课

提前学习新高一 助力学子圆梦想

本报记者 孙冰

中考结束了,初三的孩子们该做些什么呢?是好好玩几天游戏,还是连续看几天的电视?还是早点为高中的学习做些准备,选择一个好点的新高一衔接班,让自己早些熟悉高中的学习方法,学习思维,提升自己的学习能力呢?建议的做法是选择后者并且选择博榜高考。

博榜高考是格瑞特教育倾心打造的高端高考品牌,从建校开始就以“博学多识,金榜题名”为目标,以“助力南阳孩子实现大学梦”为使命。科学规划课程,聘请优秀教师,引进优秀课程,起点规划未来。博榜高考坚持名师加专职教师的“双师模式”,全方位无死角为孩子的课堂学习和课后学习保驾护航,积极与北上广深的高考教育机构沟通交流,与省内郑州、鄂城、南阳等地的专家和老师们交流探讨,省外与河北等地的名校保持联系,积极探索适合新时代孩子们学习成长的方法和模式,为更多的南阳高中学子走进梦想的大学努力行动。

博榜高考主要开设有高中一二三年各种同步提分课程,艺考文化课和高考复读班,上课形式有班课和一对一、一对多定制课程,立足高考,从起点规划未来。不仅非常重视学生的学习过程和学习成果,而且非常注重学生综合素质



北大学子吴铮为格瑞特学生们签署寄语

和感恩励志教育,竭尽全力培养符合新时代核心素养要求的成绩好、素质强、创新能力卓越的祖国未来接班人。

博榜高考结合自身的专业优势、渠道优势、专家优势,致力为更多的孩子在自主招生方面打造更好的平台,创造更好的机会。众所周知,博榜高考是格瑞特教育旗下高端的高考品牌,格瑞特

12年的积淀和底蕴,为博榜高考的发展奠定了良好的基础,是格瑞特教育5-18岁教育教学体系闭环的终端环节,是全力冲刺、创造成绩的关键时期,定会竭尽全力帮助每一个孩子、每一个家庭成就梦想。博榜高考利用格瑞特在全省的优势,可以邀请省级示范性高中的专家和老师们给予南阳的孩子更多

的指导帮助。格瑞特众多在名牌大学上学的学长会给博榜高考的同学们提供更多的学习帮助、心理支撑、励志教育。

博榜高考今年暑假主要开设新高一、新高二、新高三的衔接课程,聘请名校名师,配以专职教师,双师保障,全力帮助孩子成长。家长和孩子可根据自身情况,选择班课或者一对一课程。新高一衔接课程将在7月1日开课,新高二、新高三衔接课程将在7月14日开课,现在各个班级还有少量学位,请高中的孩子和家庭密切关注博榜高考的开班信息,及早抢占学位,让孩子度过一个充实而有意义的假期。为了一个美好的大学,为了一个灿烂的未来,格瑞特博榜高考学校正时刻奋斗着、努力着。⑩8

学习地址

文化南路格瑞特班中心四楼
电话:60577727
人民北路格瑞特教育院内一楼
电话:60369191
建设路中段格瑞特教育二樓
电话:60555151
孔明北路市一中南200米博榜高考
电话:83969588



南阳日报
现代教育
微信公众平台
欢迎您的关注

校园内外

油田七中 专题党课受教育

本报讯(通讯员张红柱 何亚梅)近日,油田七中为全体党员上了一堂专题、认真领会新党章,做新时代合格共产党员的党课,拉开油田七中党总支迎七一系列活动的序幕。党课围绕主题,结合学习思考,联系油田七中党员思想状况,并结合新党章修订的内容,就党员如何发挥先锋模范作用,提出五个方面的要求。学校党总支针对此次党课主要内容对党员进行了现场测试。同时要求党员“结合自身谈新时代如何发挥党员的作用”开展学习讨论,学习党章,尊崇党章,立足岗位,牢记立德树人使命,争做合格党员。⑩6

西峡县阳城镇 法治活动进校园

本报讯(通讯员闫锋)为了加大对山区留守儿童的关注力度,切实维护好孩子们的各项权益,共青团西峡县委、西峡县检察院和西峡县阳城镇共同开展“法治进校园”暨关爱贫困留守儿童活动。

为了让活动既通俗易懂又趣味盎然,活动现场还有很多小礼物,活动设置了“教学表演”、“法律知识小抢答”、“视频演示互动”等普法游戏,让孩子们在游戏中更好地学习青少年保护法、防溺水安全知识等。开展留守儿童普法教育活动是一项长期工程,不会一蹴而就,团县委和检察院送来的法治礼物和启蒙关爱已在孩子们心中埋下一颗梦想的种子,假以时日定能长成参天大树。⑩8

内乡县七里坪乡中心校 观摩评比正师风

本报讯(通讯员杜定柱)为全面展示师德师风学习教育活动以来的学习教育成果,内乡县七里坪乡中心校举行了“师德师风学习教育”展评活动。

各校把本校的师德师风学习教育相关材料、档案、典型做法,统一进行展评。由各校长和教导主任组成的观摩团,对每一所学校的师德师风学习教育情况进行打分评比。七里坪初中的“立足岗位,奉献自我”大讨论教育活动和中心小学的“树立身边榜样,以身边榜样教育感染身边人”活动给观摩团留下了深刻的印象。此次展评活动既为师德师风教育活动进行了展示和总结,又为下一阶段活动的开展指明了方向。⑩6

新野县上港乡初中 阳光体育展风貌

本报讯(通讯员黄晓鹏)为进一步丰富校园文化活动,推进学校阳光体育运动的发展,新野县上港乡初中举行七、八年级广播操比赛活动。

比赛前,各班进行了积极准备,学生熟练掌握动作要领、节奏和力度要求。比赛中,学生服装统一,精神饱满,态度认真,动作准确规范,举手投足整齐划一,赢得了师生们的阵阵掌声。经过一个半小时的激烈角逐,评委们共评出了一等奖两名、二等奖4名、三等奖4名。通过比赛,提高了学校广播操的整体质量,增强了班级的凝聚力,充分展现了全校学生奋发向上、健康活泼的精神风貌。⑩8

唐河县四小 安全教育不放松

本报讯(记者赵勇)唐河县四小组织1500余名学生在操场上参加唐河县蓝天救援队的防溺水安全演练和唐河县武装部开展的国防安全教育。

唐河县蓝天救援队负责人就怎样预防溺水、溺水后如何复苏等安全知识进行了讲解。并提醒学生不私自到水边玩耍,一旦发现有人落水,要在保证自身安全的情况下,把长绳、长木棍等抛向落水者,把落水者拉上岸。随后,救援队员还向师生们演示了溺水后人工复苏的具体操作方法。唐河县武装部相关人员简要介绍了当前国际总体局势和我国周边安全环境,希望同学们进一步增强爱国意识与责任心。

唐河县四小十分重视学生的安全教育、国防教育,采取多种形式,将安全和国防教育寓教于乐,让师生的思想认识得到进一步升华。⑩6

淅川县厚坡镇张寨学校 感恩母校培育情

本报讯(通讯员张国印)淅川县厚坡镇张寨学校根据“感恩母校培育情”主题活动方案,结合张寨学校实际情况,在学校中高年级学生中组织举行感恩母校征文活动。

学生踊跃参与,述说自己对学校、对教师的感恩、感激之情。开展感恩母校征文活动,是张寨学校“知感恩、行孝道”教育活动的进一步深化和延伸,对提升学生的思想道德素养和树立正确的人生观、价值观都有积极的意义。通过征文活动,学生进一步懂得只有人人都知感恩,校园、社会才会变得更加美好、和谐。⑩8

捕捉热点 聚焦乱象 教育热线 13903770667

教育视点

高考成绩揭晓 我市教育质量攀升

本报讯(记者唐书峰 孟新生)随着今年高考成绩和分数线出炉,我市高考成绩再创佳绩,全市一本上线人数持续增长,普通高考质量实现“八连增”。高考成绩揭晓后,记者从市五中、市二中、市八中、油田一中、西峡一高等重点高中获悉,这些学校均实现了高考成绩的增长和飞跃。

市五中再次用精神续写传奇,用实力铸造辉煌,一本上线1259人。近年来,市五中在生源质量不占优势的情况

下,以“适合的教育才是最好的教育”理念为指引,帮助越来越多的南阳学子考入重点大学,实现了南阳万千家庭的升学梦想。

市二中今年高考一本上线621人。近年来,市二中坚持以“低进优出”为发展品牌,殚精竭虑,育教并举,让在高中起点并不出色的学生,通过3年学习,在学业知识、综合素质上都能获得最大限度的“增值发展”,从而赢在高中中的终点。

市八中再传捷报——一本进线413人(不含特长生),宏志班学生全过一本线,创造了市八中高考的奇迹,二本1688人。近年来,市八中秉承务实创新的优良传统,因材施教、分层培优,充分调动学校的优秀教学资源和管理资源,激发全体师生的干劲和信心,学生求知、向上的愿望与潜力得到充分激发,真正实现了低进高出、高进优出的教学目标,为学校争得了口碑和赞誉。

油田一中取得骄人成绩,远超预期。北校区文化课报考370人,一本过线165人,本科上线336人。南校区音体美部的180名专业生文化课和专业成绩双双过本科线。这些成绩均大大超出期望目标,基本实现了油田一中“把各类学生都培养成才”的办学追求。

西峡一高今年2530名考生参加高考,一本进线1391人,二本以上进线2475人,特长生本科过线106人,学校教育质量大幅攀升。⑩6

表在发言中勉励毕业生不忘初心,要有终身学习的理念、敢于实践的勇气、永不言弃的信心、敢于担当的责任和善良感恩的良知,勇立潮头舞当歌,奋楫扬帆再起航。

南阳农业职业学院院长张士君回顾了2018届毕业生在校学习生活的一个画面,对学生们所取得的累累硕果给予高度肯定。他告诫大家“诗和远方”其实并不遥远,任何时候都要拥抱梦想,勇往直前,不忘初心,做最好的自己。要学会迎风起航,逆风飞翔,守护和传递青春的“正能量”,勇敢追寻自己的人生梦想。⑩6

南阳农业职业学院 毕业学子抒豪情 追寻梦想塑人生

本报讯(记者孟新生 通讯员张晓芳)穿上整洁帅气的校服,接过鲜红的荣誉证书和毕业证书,南阳农业职业学院2018届毕业生个个笑靥如花,兴致勃勃地走过红毯,在签名墙上最后一次写下自己的名字,下一刻,他们将踏出校门,走上工作岗位。

毕业生代表向学院领导和老师表达衷心的感谢,面对师长再次激荡满怀——“无论我们走上工作岗位,还是继续深造,我们都将以最饱满的热情面对各种挑战。无论走到哪里,我们永远会记得我们是南阳农业职业学院的学子,我们将以‘正刚敬业、自强不息’的校训和‘团结、勤奋、求实、创新’的校风作为奋斗的动力,用最豪迈、最稳重的步伐朝着美好的未来奋勇前进。”未毕业的学生代表向学长、学姐一直以来的关心照顾表示感谢,祝福他们满怀远大理想,开始新的征程,并祝愿他们心想事成、前程似锦。教师代

行’的校训和‘团结、勤奋、求实、创新’的校风作为奋斗的动力,用最豪迈、最稳重的步伐朝着美好的未来奋勇前进。”未毕业的学生代表向学长、学姐一直以来的关心照顾表示感谢,祝福他们满怀远大理想,开始新的征程,并祝愿他们心想事成、前程似锦。教师代

宛城区 体育艺术大比武 教师赛场展技能

本报讯(记者孙冰)日前,宛城区体育艺术教师基本功比武总决赛在市十九中成功举办。市教育局有关负责人、宛城区教体局领导成员、专家评委、大众评委、各乡镇中心学校及局直学校体卫艺专干、全区体育艺术教师参加加活动。

舞蹈、意境深远的绘画作品和风格各异的个人展示,赢得了评委和现场观众的热烈掌声,充分展现了宛城区体育艺术教师的新形象和过硬的基本功。

宛城区教体局相关负责人表示,全区各学校将以本次竞赛为契机和载体,充分发挥参赛选手的示范和引领作用,把体育艺术教师基本功比武活动作为体育艺术教师培养的品牌项目,扩大赛事本身对教育教学的辐射作用,进一步发掘人才、培养人才、储备人才,为宛城区素质教育的深入推进提供后劲和力量。⑩8



比赛现场 本报记者 孙冰 摄

市十一小 欢歌笑语话成长 幸福教育结硕果

本报讯(记者唐书峰 通讯员李莹)夏木葱茏,市十一小的校园内鲜花竞艳、彩旗招展,700多名家长和孩子携手共坐,一同庆祝毕业。

师生和家长感恩互动、学校负责人向小学生颁发毕业证书、学生向老师献花等将活动推向又一个又一个高潮。市十一小校长贾红新回顾了孩子们六年的小学生活,并向为孩子们成长倾注心血的老师们和积极配合学校

工作的家长们表达了深深的谢意。同时也希望孩子们要将这六年里在学习、做人、做事等方面的收获传承下去。最后,她还向毕业生们提出了殷切期望,希望孩子们升入初中后,能够以乐观向上的状态迎接

新的挑战,勇敢面对新的学习内容,能以不怕吃苦的精神,坦然接受并享受成长过程中的每一天,顶天立地做人,踏踏实实做事,将来成为一个对社会有用的人。

近年来,市十一小秉承“幸福育人、育幸福人”的核心理念,号召全体教师继续往开来,迎难而上,在完成学科教学的过程中,因势利导地向学生传达生活的智慧与技巧,掌握幸福生活的本领,逐步形成了“微笑待人、追求幸福”的校风,“尊重儿童、传播幸福”的教风,“自主学习、创造幸福”的学风。⑩8

市三中伏牛路校区 交流课改经验 共享课改成果

本报讯(记者孟新生)“我们从更新学校理念、重建学校文化、提振学校精神入手,狠抓课堂改革、助力质量提升,深化课程改革,提升学生核心素养,既仰望星空,又脚踏实地,一步步改变教育现状。”在市三中伏牛路校区,学校负责人向来自中心城区和城乡一体化示范区的鸭河工区、官庄工区、河南油田等地的教育部门相关负责人和中心学校校长分享课改经验。

大家查阅了市三中伏牛路校区的课改档案,观摩了7位教师的高效课堂。课堂上,教师落实五种意识,以小组化班级管理作为载体,学生积极主动、充满活力。小组讨论热烈有序,学生代表落落大方,讲解透彻。教师为主导,学生为主体的课改理念贯穿于教学各个环节中。在读书交流课上,孩子们以相声、评书、小品、快板、辩论会等形式读名著、说名著、演名著、悟名著,惟

妙惟肖、入木三分的表演赢得了大家的啧啧称赞。

在经验交流阶段,宛城区教研室、市十六小、卧龙区潦河坡镇初中的相关负责人分别做了课改经验交流,市三中伏牛路校区负责人做了专题报告,详细介绍了学校的课程改革和管理创新措施。一年来,学校的生源数量剧增、学生学习成绩快速提升、德行表现大大提升,老师干劲和社会影响今非昔比,发生了